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 2022   -نماذج امتحانيه شاملة      
  الأولالنموذج 

 المُدرس غياث مستو

0991201512 

 أولا : التربية الوطنية :

 أجب عن الأسئلة التالية : –أ 

 درجة ( 00) و انقلها الى ورقة إجابتك  صحيحة الغير العبارة أمام(  غلط)  كلمة و الصحيحة العبارة أمام(  صح)  كلمة ضع - 1

 . مناقشة الآراء في مرحلة  المتعارضة الأفكار في الضعف و القوة نواحي مييزت(       )  .1
 م   . 1691عام في  الصهيوني العدو مع مباشرة مواجهة ساحة الى الجولان منطقة )       ( تحولت .2
 . أجيال عدة الى يحتاج السوري حديثا الحدث المتغير في المجتمع)       (  .3

 . الضيقة الانتماءات تجاوز على القدرة عدم حالة إنتاج في يسهم )       ( الجهل .4

 درجة( 20( : )ب) المجموعة من يناسبها ما مع و( أ) المجموعة في العبارات الإجابة ورقة في أكتب -2
 العامة المصلحة لتحقيق المبادرات    –    الانتخابات في المشاركة     -     الوطنية المناسبات في المشاركة    من أهمية : (  ) أ 

    الانتماء مشاعر فرادالأ منح  -       المجتمع المشكلات حل في لمساهمةا  -     الانغلاق           - المواطنة قيم ترسيخ : ()ب

 :    يلي مما الصحيحة الإجابة اختر -3

 :  تطويره و المجتمع تقدم دعامات أهم هو .1
       السكاني العامل  -د                  التربوي العامل -ج              الاقتصادي العامل  -ب            البيئي العامل  -أ  

 : مكونات الوحدة الوطنيةمن  .2

                                       التعصب  -د                  عدالة توزيع الموارد –ج               البلدة  -ب             الملاحظة  -أ 

 الوطنية ؟ بالهوية الوعي أهمية علل : – 4

  فقط سؤالينأجب عن  –ب 

 ) ذكر خمسة (. العوامل المؤثرة في المشاركة المجتمعية .1
 ) ثلاث من كل طرف ( . المحافظة  و مجلس المدينة مجلسقارن بين اختصاصات  .2

 دراسة حالة : .3
 العدو على متزامنا  هجوما سيناء و الجولان جبهتي على المصري و السوري الجيشان شن,  م 1613 عام الأول تشرين 9 في

 المحتل الجولان أراضي من كبيرة أجزاء محررا التقدم و"  آلون"  خط تدمير من السوري العربي الجيش تمكن حيث,  الصهيوني
 مرتفعات على استنزاف بحرب السوري العربي الجيش استمر المصرية الجبهة على الحرب توقف رغم و طبريا لبحيرة وصولا

 29 في المحررة القنيطرة مدينة سماء في السوري العلم رفع و السورية الاراضي من جزء بتحرير توجت,  الجولان و الشيخ جبل
 م 1614 حزيران

 المصري على العدو الصهيوني ؟ما دافع الهجوم الذي شنه الجيشان السوري و  - أ
 كيف تعامل الجيش العربي السوري مع مجريات الحرب . - ب
  ؟ عودته و لماذا إلى بالحق المطالبة عن التوقف يؤديهل برايك  - ت

: السؤال الأول

 : التي ستظهر من الخيارات التالية الحركة التراجعية  رتأخ لاختلاف سرعنها لكواكب المجموعة الشمسية التراجعيةتحدث الحركة  -1

 (بتون ن –أورانوس  –زحل  –المشتري  –المريخ  –الأرض  –الزهرة  –)عطارد الشمس :  الأقرب من ترتيب الكواكب

 زحل يظهر تونبمن ن د أورانوس يظهر زحلمن  ج الأرض تظهر المشتري من ب عطارد يظهرمن الزهرة  أ

: شرقاً 60 عند خط طول  الساعة صباحا عند غرينتش فكم تكون 9اذا كانت الساعة  -2
 صباحاً  3 د صباحاً  2 ج صباحاً  1 ب الظهر بعد 1( أي 13) أ

 : بسبب  المنخورة الصخور تتشكل -3

 خاطئ سبق ما كل د الجليد عمل ج الرياح عمل ب المياه عمل أ

  أجب عن الأسئلة التالية : الثاني السؤال

 . العبارة المغلوطة تصحيحغلط مع  صح أو بكلمة أجب -1
 عند مدار الجدي . الليلأطول من  النهاريكون  الشماليالصيفي  الانقلابفي  - أ

 نفوذة صخورها بمنطقة يمر نهر من  غزارة اكثر كتيمة صخورها بمنطقة يمر الذي النهر - ب
 . الجيولوجية للتكوينات الاقتصادية الأهمية -أ فسر الآتي بجمل علمية دقيقة :  -2

                     .  والجنوبي رؤية قوس قزح المقلوب بشكل متكرر في سماء القطبين الشمالي –ب                                        
  . بين سهول المحيط العميقة و السهول القارية ختلافالاما أوجه الشبه و  -3
 أنظر الى الشكل المجاور ثم أجب :  - 4

 ؟ مفسرا ذلك وراجنوع المد في الشكل الم ما - أ
 .في مثل هذا النوع من المد  ما الأطوار التي يكون فيها القمر - ب
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 2022   -نماذج امتحانيه شاملة      
  الأولالنموذج 

 المُدرس غياث مستو

0991201512 

   حلل النص التالي : – الثالثؤال الس

و  فيها عمل الرياح ينشطو ملمسها خشن  إنتاج ضعيف عموما و  ذاتالفاتح و هي تربة  يمتلك فلاح أرضا يميل لونها الى الأصفر

 ( أي أنها قلوية . 6تبين الرقم ) فيها  PHعند قياس  

 ما هو القوام الذي تنتمي له هذه التربة . .1
 هذه التربة .بال الى ما فائدة أضافة الدُ .2
 ما الحل المناسب للحد من نشاط عمل الرياح فيها . .3
 ما الأداة الجغرافية المناسبة لدراسة هذه التربة . .4
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 مادة الاجتماعياتلجنة 

  والبحرية البرية بحدودها جمهورية العربية السوريةلل خريطة ارسم -  السؤال الرابع
 (     درجة 25) ( حمص مدينة – العاصي نهر ) عليها وحدد 
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 2022   -نماذج امتحانيه شاملة   
 الثانيالنموذج 

 

 المُدرس غياث مستو

0991201512 

 أولا : التربية الوطنية :

 أجب عن الأسئلة التالية : –أ 

 درجة ( 00) و انقلها الى ورقة إجابتك  صحيحة الغير العبارة أمام(  غلط)  كلمة و الصحيحة العبارة أمام(  صح)  كلمة ضع - 1

 .الاستقرار و الوطنية الوحدة يعزز دعمه و بالتعليم الاهتمام(       )  .1
 .والسلوك العادات في  تغيرا يتطلب مكلف إجراء هو الطاقة استهلاك ترشيد)       (  .2
 . الهائل التقني للتطور نتيجة الاقتصاد علم رظه)       (  .3

 . يحتلها الكيان الصهيوني  سورية عربية أرض إسكندرون لواء( )        .4

 درجة( 20( : )ب) المجموعة من يناسبها ما مع و( أ) المجموعة في العبارات الإجابة ورقة في أكتب -2
 الانتماء الوطني    –         الاجتماعية العدالة             -             وحدة الأهداف و الآمال  : الإرادةمكونات من   :  () أ 

    تحسين مستوى المعيشة     - التاريخ المشترك        -       الهوية الوطنية          –      الازدهار الاقتصادي   :  ()ب

 :    يلي مما الصحيحة الإجابة اختر -3

 : سوريا في الوطنية الإرادة في المؤثرة العوامل من .1
       المواطنة  -د الوطنية  الثوابت -ج              الوطني نتماءالإ   -ب            العمل فرص  -أ  

 : الأشخاص بين العلاقات طبيعة تنظم التي القانونية القواعد مجموعة .2

                                      الشخصية الأحوال قانون  -د                المدنيالقانون     –ج          الإداري القانون  -ب           الدستوري القانون  -أ 

 ؟ الانتخابات في المشاركة أهمية علل : – 4

  فقط سؤالينأجب عن  –ب 

 ) ذكر خمسة ( المتجددة الطاقة استخدام فوائد .1
 ) ثلاث من كل طرف ( .  للإعلام السلبي الأثرو   الإيجابي الأثرقارن بين  .2
 دراسة حالة : .3
 إلا ، العربي التاريخ عبر حضاري وتفاعل قوة مصدر شكلت التي ، والتعددية بالتنوع خاصة والسوري عامة العربي المجتمع يتميز

 واضح بشكل الأمر هذا ظهر وقد ، العربية البلدان على والسيطرة للهيمنة منفذ أنها على إليها نظرت الكبرى الاستعمارية القوى أن
 ( تسد فرق)  سياسة تطبيق عبر(  بريطانيا - فرنسا) الأوربي والاحتلال العثماني الاحتلال أثناء في

 ؟ خاصة والسوري عامة العربي المجتمع خصائص أبرز ما - أ
 . مصالحها لتحقيق التنوع عامل الاستعمارية الدول استغلت كيف - ب
  ؟ لماذا و ضعف عامل أو قوةٍ عامل يشكل مجتمعنا في والتعددية التنوع هل برأيك - ت

: السؤال الأول

 : هل هو  الماء قطيراتدقة  ناتج عن  قوس قزح  -1

 الضباب د الشلال ج المقلوب ب المألوف أ
 فرق التوقيت بينهما كان ( التي تقع شرقها اذا دقيقة 11ساعتان و B)فما يوم المدينة ( تقع غربي خط التأريخ الدولي و يومها الأحدAالمدينة ِ) -2

 بينهما خط 34 مع الأحد د بينهما خط 33 مع السبت ج بينهما خط 33 مع الأحد ب بينهما خط 33السبت مع  أ

 :تشكل التيارات البحرية ناتج عن  -3

 قوة كوريولس د المحيطات اختلاف خصائص مياه ج شكل خط الساحل ب الرياح الدائمة  أ

  أجب عن الأسئلة التالية : الثاني السؤال

 . غلط مع تصحيح العبارة المغلوطة صح أو بكلمة أجب -1
 عند مدار الجدي . النهارأطول من  الليليكون  الجنوبيالصيفي  الانقلابفي  - أ

 تخدمنا الأسمدة الكيميائية بإفراط .سمم اذا أ 433كمية أمطارها عن يحدث تملح في الأراضي التي يزيد  - ب
 فسر الآتي بجمل علمية دقيقة : -2
 . ؟  و لماذامناخ الأرض ايضا قاسيا  فهل يعتبراذا علمت أن مناخ المريخ قاسا جدا  –أ  

                     . .الجريان منتظمِ غيرَ الأدنى و الأوسط مجراه في يصبحُ ثمّ الأعلى مجراه في انتظاماً العالمِ أنهارِ أكثرَ النيل نهرُ يُعدُّ –ب            
  . البلد المُصدر و البلد المستقبل للهجرة على كل من الآثار السلبية  وازن بين -3
 : كل مما يليالمسبب لتشكل  حدد العامل الرئيس  - 4

  لتصادميةاالفوهات   –الثلج الجاف  –السوري الإفريقي  الانهدام  – وادي بردى 
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 2022   -نماذج امتحانيه شاملة   
 الثانيالنموذج 

 

 المُدرس غياث مستو

0991201512 

  
   حلل النص التالي : – الثالثؤال الس

  منبسطةو أرض  يصب في بحر قريب دشدي انحدارنهر صغير ذو خللها يتو أثرية في وسطها قلعة تمتلك  المدن العربية أحدى

 .  الهواتفو الالكترونية  و كانت تشتهر بإنتاج الشرائح
 . هذه المدينةنوع السياحة المتوفرة في ما  .1
 . ؟ الذي يمكن تنفيذه و لماذانوع النقل الملائم ما  .2
 فيها التجاري الدوليأي من العوامل التي ستؤثر في التبادل  .3

 .جيا ومصانع التكنولفضل لوضع هو الأ أي مكان .4
 

 السؤال الرابع :

 و البحرية و حدد عليها : ةالبري اأرسم خريطة للجمهورية العربية السورية بحدوده

  طرطوسموقع مدينة   -نهر الفرات                    
 

  

 النماذج موجودة على قناتي التلغرام 

https://t.me/ghyathmsto 

 

 جمهورية العربية السوريةلل خريطة ارسم -  السؤال الرابع
  والبحرية البرية بحدودها

 (     درجة 23) ( دمشق مدينة موقع  – بردى  نهر ) عليها وحدد 
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 2022   -امتحانيه شاملة    نماذج
  الثالثالنموذج 

 المدرس غياث مستو
0991201512 

 : 
 أولا : التربية الوطنية :

 أجب عن الأسئلة التالية : –أ 

 درجة ( 00) و انقلها الى ورقة إجابتك  صحيحة الغير العبارة أمام(  غلط)  كلمة و الصحيحة العبارة أمام(  صح)  كلمة ضع - 1

 في مرحلة الاستكشاف .  المتعارضة الأفكار في الضعف و القوة نواحي تمييز  (      )  .1
 .م  1691عام  منذ الصهيوني العدو مع مباشرة مواجهة ساحة الى الجولان منطقة تحولت  )       ( .2
 .الاقتصادي و الاجتماعي الاستقرار الى يؤدي المعيشة مستوى ارتفاع  )       ( .3

 استدامتها . يؤدي الطبيعة لموارد المفرط الاستخدام  ()        .4

 درجة( 20( : )ب) المجموعة من يناسبها ما مع و( أ) المجموعة في العبارات الإجابة ورقة في أكتب -2
 الاقتصادي المظهر             -           العسكري المظهر    –       الاجتماعي المظهر            :  () أ 
      السوري المجتمع تناغم  -   عليه متفق دستور صياغة - الجيش مع الشعب تحادا - الاقتصادي الحصار السوريين واجهةم  :  ()ب

 :    يلي مما الصحيحة الإجابة اختر -3
 :رموز الهوية الوطنية  من .1

       التاريخ المشترك  -د  الثقافة         –ج              النشيد    -ب            اللغة  -أ  
 : العوامل المؤثرة في الإرادة الوطنيةمن  .2

                                      التاريخ المشترك  -د                الازدهار الاقتصادي    –ج          العدالة الاجتماعية  -ب   الدخل  و المعيشة مستوى  -أ 

 ؟ الناقد التفكير مهارة يتطلب الإعلام التفاعلي استخدام علل : – 4

  فقط سؤالينأجب عن  –ب 

 ) ذكر خمسة ( الحياة في النجاح عواملعدد  .1

 . المصلحة -صفة أطراف المسألة  –القانونية قارن بين القانون العام و القانون الخاص من حيث أطراف المسألة   .2
 دراسة حالة : .3

 العدو على متزامنا  هجوما سيناء و الجولان جبهتي على المصري و السوري الجيشان شن,  م 1613 عام الأول تشرين 9 في
.  الصهيوني"  بارليف خط"  مدمرا المصري الجيش تقدم فيما"  آلون"  خط تدمير من السوري العربي الجيش تمكن حيث الصهيوني

,  الجولان و الشيخ جبل مرتفعات على استنزاف بحرب السوري العربي الجيش استمر المصرية الجبهة على الحرب توقف رغم و
 ؟م 1614 حزيران 29 في المحررة القنيطرة مدينة سماء في السوري العلم رفع و السورية الاراضي من جزء بتحرير توجت

  . الهجوم على العدو المصري الجيشان السوري ولشن  ما الدافع - أ

 كيف تعامل الجيش السوري مع مجريات المعركة  - ب
  . ناء و الجولان يس جبهتي ىالجيشان عل هجومما أثر  - ت

: السؤال الأول

 : بعوامل تشكلهالذا يعتبر  الإفريقيّ السوريّ الانهدام عن الناتج والانزياح الألبيّة الالتوائيّة الحركةِاللكام نتجت عن  جبال -1
 مؤقت د باطني -خارجي  ج باطني ب خارجي أ

ساعات :  3وبينهما  غرب خط التاريخ الدولي( التي تقع B)فما يوم المدينة الأثنينخط التأريخ الدولي و يومها  شرقي( تقع Aالمدينة ِ) -2

 بينهما خط 44 مع الأحد د بينهما خط 34 مع السبت ج بينهما خط 33 مع الأحد ب بينهما خط 44مع  الثلاثاء أ

 : قوس ناتج عن تشكل البلورات الثلجية  -3

 القمر د  الضباب ج المقلوب ب  المالوف أ

  أجب عن الأسئلة التالية : الثاني السؤال

 . غلط مع تصحيح العبارة المغلوطة صح أو بكلمة أجب -1
 الضوئية موجاته طول اختلاف الكامل بشكله قزح قوس رؤية يمنع - أ
 .للشمس القمر و الأرض لجاذبية نتيجة المد ظاهرة تحدث - ب
   أكبر . غزارته انحداره أشد كانتكلما كان النهر  - ت

 الآتي بجمل علمية دقيقة :فسر  -2
 . ؟  ذاو لما ايضا رقيق جدا فهل يعنبر غلاف الأرض رقيقعلمت أن الغلاف الجوي للمريخ اذا  –أ  

                      .الشاطئ من بالقربِ الأمواجُ تتكسّرُ –ب            
  .ماأوجه الشبه و الإختلاف بين السهول القارية و المحيطية العميقة . -3
 : كل مما يليالمسبب لتشكل  حدد العامل الرئيس  - 4

 من الأرض . الشماليّ النصفِظهور نجم ثابت لسكان  -الحركة التراجعية لكواكب المجموعة الشمسية   -التفلطح في شكل المريخ  
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 2022   -امتحانيه شاملة    نماذج
  الثالثالنموذج 

 المدرس غياث مستو
0991201512 

 : 
 
   حلل النص التالي : – الثالثؤال الس 

و قد عقدت العديد من المؤتمرات لمعالجة متعددة الأسباب و النتائج على البلدان المُصدره و البلدان المُستقبله الهجرة ظاهرة عالمية 

 .  صدره و معاناة أسرها التي تركتها .على البلدان المُهذه الظاهرة الخطيرة 
 . أستنتج أسباب الهجرة الدولية  .1
 . ؟ المصدرة للمهاجرينأذكر بعض الآثار السلبية للهجرة على البلدان  .2
 .المناسبة لدراسة ظاهرة الهجرة الجغرافية ما الأداة  .3
 . ظاهرة الهجرةأذكر بعض الحلول للحد من  .0

 
 السؤال الرابع :

 و البحرية و حدد عليها : ةالبري اأرسم خريطة للجمهورية العربية السورية بحدوده
 موقع مدينة دير الزور   -نهر الفرات     

 

 

 النماذج موجودة على قناتي التلغرام 

https://t.me/ghyathmsto 



 
 

 
 

1 
 

 2022   -نماذج امتحانيه شاملة        
  الرابعالنموذج 

 المدرس غياث مستو
0991201512 

 : 
 أولا : التربية الوطنية :

 أجب عن الأسئلة التالية : –أ 

 درجة ( 00) و انقلها الى ورقة إجابتك  صحيحة الغير العبارة أمام(  غلط)  كلمة و الصحيحة العبارة أمام(  صح)  كلمة ضع - 1

 .تركي  –فرنسي الأم سورية بتأمر  م عن الوطن 1191سلخ لواء إسكندرون  (      )  .1
 .للدول الداخلية الشؤون في للتدخل الكبرى القوى إليها تلجأ جديدة وسيلة المنظمات أصبحت )       ( .2

 . الإنتاج في هائلة وفرة عن الاقتصاد التقليدي نجمَ )       ( .9

 .المجتمعية المشكلات حل في لمساهمةا المبادرات لتحقيق المصلحة العامة من أهمية ()        .4

 درجة( 20( : )ب) المجموعة من يناسبها ما مع و( أ) المجموعة في العبارات الإجابة ورقة في أكتب -2
         الإسكندرون لواء أهمية من  -  الجولان أهمية من       -                فلسطين أهمية من :  () أ 
  الصهاينة ضد طبيعي دفاع حاجز - العربي الوطن جزأي وصل نقطة -الاطلسي على استراتيجي موقع  -ميناء هام لتصدير النفط :()ب

 :    يلي مما الصحيحة الإجابة اختر -3
 : الوطنية الوحدة مكوناتمن  .1

       فرص العمل –د        ستكشا الا -ج              النشيد   -ب            المشاركة و التمثيل  -أ  

 : فيها الحكم نظام و الدولة لشكل المحددة القانونية القواعد مجموعة .2

                                      الشخصية الأحوال قانون  -د                المدنيالقانون     –ج          الإداري القانون  -ب           الدستوري القانون  -أ 

 ؟ الإعلام  أهمية  -1  علل : – 4
 ؟ وتجزئته إسكندرون لواء بتقسيم التركي الاحتلال قيام   -2              

  فقط سؤالينأجب عن  –ب 

 ) ذكر خمسة (المجتمعية  المشاركة في المؤثرة العوامل .1
 .  النص القانوني –الدفع  – الانتهاكالحق العام و الحق الخاص من حيث  نبي قارن .2
 دراسة حالة : .3

 الاقتصادية القطاعات بعض إلى المعرفة إدخال خلال من, منها تعاني التي الاقتصادي التخلف حالة تجاوز العربيةتحاول 
 محدودة الطريقة هذه تبقى ولكن التكنولوجيا استيراد خلال من وذلك التقليدي الطابع عليها يغلب الدول تحاول التي
 ؟ العربية الدول منها تعاني التي ما المشكلة - أ
 . اi المشكلة هذه حل العربية الدول بها تحاول التي الطريقةما  - ب
  ؟ العربية الدول في المعرفة توطين يؤدي ماذا إلى - ت

: السؤال الأول

 :  يُعرَُ  ما لتشكل الساحلِ من اقترابها عند الأمتارِ عشراتِ إلى الأمواجِ ارتفاعُ -1
 الاحتباس البحري د التسونامي ج هيجان البحر ب نسيم البحر أ

 غرب فما ساعة غرينتش  05عند خط   8الساعة  -2

 صباحا  6 د مساءا 12 ج ( مساءا11) 29 ب صباحا  11 أ

 : الدافئة على المناطق الباردة  المحيطية التياراتمن آثار  -3

 الأسماك كمّيّة انخفاض د الموانىء الباردةوصول السفن الى  ج الأمطار كمّيّة انخفاض ب جدّاً باردةٍ مواسمَ أ

  أجب عن الأسئلة التالية : الثاني السؤال
 . غلط مع تصحيح العبارة المغلوطة صح أو بكلمة أجب -1

 .حرارة سطحه  بارتفاعيتميز  و المستمرة الكوكب ذو العواصف الغبارية العنيفة - أ
   فيضانه أولا .الانحدار الأشد يكون النهر ذو الروافد الاكثر و  - ب
 أنه يتراجع . رى الكوكب الأسرعن الأبطء السرعة الكوكب ذومن  - ت

 فسر الآتي بجمل علمية دقيقة : -2
 . ؟  الباطنيّة في الجمهورية العربية السورية  الثرواتِ تنوّع –أ 

 . .تحرك التيارات البحرية بمسارات دائرية  –ب 
                    . لإنتاجزيادة ا النبات و لنمو هي غير مناسبةالتربة القلوية  –ج 

  الاستثمار -التشكل  –من حيث الشكل الجبال القارية و المحيطية  وازن بين -9
 : كل مما يليالمسبب لتشكل  حدد العامل الرئيس  - 4

  الأرضِ سطحِ من إليها للناظرِ مواقعَهال النجميّة المجموعاتِ تغيّرُ  -التسامي )التصعد( 
 تشكل البحر الميت – البحريّة الجبال -
 على مدار العامبالنظر الى كمية الهطل الواردة في الشكل المجاور  -5
 طل مفسرا إجابتك .هه على هذا التتغذي فيي سيعتمد نظام الجريان للنهر الذ ما
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 2022   -نماذج امتحانيه شاملة        
  الرابعالنموذج 

 المدرس غياث مستو
0991201512 

 : 
 

   حلل النص التالي : – الثالثؤال الس

و من المناطق ذات الكافة السكانية المرتفعة بينما تعد الوسطى تعد المدن الكبرى و المناطق الساحلية في الجمهورية العربي السورية 

 .   الشرقية من المناطق المعتدلة اضافة الى منطقة البادية ذات الكثافة المنخفضة 
 .  في سورية العوامل المؤثرة في توزع الكثافة السكانيةما  .1
 . ؟ هذا التوزعالأداة الجغرافية المناسبة لدراسة ما  .2
 عدد مشكلتين ناجمتين عن تركز الكثافة في مناطق محدده . .3
 أذكر بعض الحلول لتنمية الريف السوري  .0
 

 السؤال الرابع :

 أرسم خريطة للجمهورية العربية السورية بحدودها البرية و البحرية و حدد عليها :
  اللاذقيةموقع   -     العاصينهر 
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 2022   -نماذج امتحانيه شاملة   
  الخامسالنموذج 

 المدرس غياث مستو 

0991201512 

 أولا : التربية الوطنية :

 أجب عن الأسئلة التالية : –أ 

 درجة ( 00) و انقلها الى ورقة إجابتك  صحيحة الغير العبارة أمام(  غلط)  كلمة و الصحيحة العبارة أمام(  صح)  كلمة ضع - 1

 .ينظم القانون المدني مسائل الميراث  (      )  .1
 .الاجتهاد و له الجيد التخطيط خلال من الهدف بلوغيمكن  )       ( .2
 . أهلنا في الجولانانتهاكا لحقوق  هوير الصهاينة للطابع العمراني و الديمغرافي يتغ )       ( .3

 .يعد المجتمع السوري من أكثر المجتمعات تنوعا وتعدد في الوطن العربي  ()        .4

 درجة( 20( : )ب) المجموعة من يناسبها ما مع و( أ) المجموعة في العبارات الإجابة ورقة في أكتب -2
  الطبيعية الموارد -                         المعرفة اقتصاد -                         الاقتصادية الموارد :  () أ 
 عناصر من الطبيعة تؤمنه ما كل - إنسانية حاجات لإشباع نافعة وسيلة كل     -   قليلة فيه الكريون نسبة  -  بالتقنيات السلع تطوير :()ب

 :    يلي مما الصحيحة الإجابة اختر -3
 : الوطنية الهوية تواجه التي الخارجية الأخطار من .1

       لعشائريةا  -د  مواقع التواصل الاجتماعي             –ج              لتعصبا   -ب            الجهل  -أ  
  طاقة  الأحفوري للوقود مستداما بديلا تعد      -2
                                      الفحم  -د                الشمس     –ج          الرياح  -ب           المياه  -أ 

 ؟ العالم في المتجددة الطاقة على الطلب تزايد  علل : – 4

  فقط سؤالينأجب عن  –ب 

 ) ذكر خمسة ( الطاقة البديلة  فوائدعدد  .1
 .  تخلفهاتقدم الدول و  –الاستثمار  –وفرة الموارد  حيث من التقليدي الاقتصاد و المعرفة اقتصاد بين قارن .2
 دراسة حالة : .3
 فإن الصراع حالات في أما ، تطوره عوامل وإنتاج التنمية تحقيق في المتاحة قدراته تسخير من تمكينه إلى المجتمع استقرار يؤدي

 أسوأ)  أساسية قاعدة الصراع من المستفادة الدروس وتبقى ، بقائه على والحفاظ الصراع لإنهاء توجيهها يتم وقدراته إمكانياته كل
 .تطوره تحقيق في الاستقرار أهمية وتوضح توجهه تحكم(  صراع أي من أفضل استقرار

 واستقراره المجتمع تطور بين العلاقة ما - أ
 ؟ المجتمع في الصراع حالات من المستفادة الدروس ما - ب
  للتطور فرصة إلى تهدده التي المخاطر يُحول أن للمجتمع يمكن كيف - ت

: السؤال الأول

 :  عوامل عن ناتج التعريةِ عواملُل و التكتونيّة الصفائح من لتواءات لال تعرّض الجبال -1
  باطنية و خارجية د مؤقته ج باطنية ب خارجية أ

 بينهما كان اذا غربها( التي تقع  خط طول . B05) فما يوم المدينة السبت( تقع غربي خط التأريخ الدولي و يومها Aالمدينة ِ) -2

 ساعات 3السبت مع فارق  د ساعات 4فارق  مع الأحد ج ساعات 3فارق  مع الجمعة ب ساعتانرق افالسبت مع  أ

 : يختلف قوس المألوف عن قوس قزح المقلوب في   -3

 كل ما سبق د إلية تشكله ج ترتيب ألوانه ب  شروط حدوثه أ

   غزارة ستكون في أشهر  : قيمة أعلى فأن المياه الجوفية و الأمطار الشتوية و صخوره نفوذهنهر يعتمد في تغذيته على  -0

 ربيع )نيسان و آيار (ال 4 ( الصيف )تموز و آب 3 الأول و الثاني( )كانونلشتاءا 2 (تشرين الأول و الثانيالخريف ) 1

  أجب عن الأسئلة التالية : الثاني السؤال

 . غلط مع تصحيح العبارة المغلوطة صح أو بكلمة أجب -1
  مع وقوع الأرض في نقطة الأوج . الجنوبيالشتوي  الانقلاب يتزامن - أ

 .  نصف حجمها  اهاذا شغلت مسامت كتيماالتربة  بناء كوني - ب
 فسر الآتي بجمل علمية دقيقة : -2
 . ؟  انطلاق غاز الكلور النشط المدمر لطبقة الأوزون   –أ  

                     . .جريانه نتظامبا يتصف الاستوائية الأمطار على تغذيته في يعتمد الذي النهر –ب            
  .تغير السرعة (  –الارتفاع  –الطول  –الأمواج العادية و أمواج التسونامي من حيث )المنشأ  وازن بين -3
 : كل مما يليالمسبب لتشكل  حدد العامل الرئيس  - 4

 تملح التربة – البحريّة التيّاراتِ انتقالِ -الشكل المنحني لقوس قزح  –تشكل البحر الأحمر  – القارّيّة الجبال
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 2022   -نماذج امتحانيه شاملة   
  الخامسالنموذج 

 المدرس غياث مستو 

0991201512 

  
   حلل النص التالي : – الثالثؤال الس

و مساحة جغرافية واسعة و يمر و يوجد فيها ينبوع مياه عذبة تتمتع أحدى القرى السورية بموقع مميز على شاطىء البحر المتوسط 
من  و مجموعة صخور صوانية تعود الى فترة زمنية طويلة تقدر بملايين السنيين إضافة على إحتوائها بالقرب منها الطريق العام

 . ( 3) الى الرقم   PH شير فيها مقياس ي و هي ذات تربة زراعية و نوع من الطيور النادرة المميزة  كهوفال
 . المصوغات و الفائدة  لهذه القرية مع ذكر المشروع الاقتصادي المناسب برايك ما .1
 ما الأداة الجغرافية المناسبة لدراسة هذا المشروع .  .2
 نوع السياحة المتوفرة في هذه القرية   ما .3

 (.   PH) ما الحل المناسب لعلاج مشكلة   .4
 و لماذا ؟ (لإقامة حديقة جيولوجية وطنية )جيو باركهل تصلح هذه القرية  .5

 

 السؤال الرابع :
 أرسم خريطة للجمهورية العربية السورية بحدودها البرية و البحرية و حدد عليها :

  مدينة حمصموقع   -نهر العاصي     
 
 
 

 

 النماذج موجودة على قناتي التلغرام 

https://t.me/ghyathmsto 
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 1  أختبر نفسك (   ) و الجغرافيةم للصف التاسع في مادة التربية الوطنية  2222يبية نماذج تجر               
 

 2222   -نماذج امتحانيه شاملة     
  السادسالنموذج 

 المُدرس غياث مستو
2991221512 

 : 
 أولا : التربية الوطنية :

 أجب عن الأسئلة التالية : –أ 

 درجة ( 02) و انقلها الى ورقة إجابتك  صحيحة الغير العبارة أمام(  غلط)  كلمة و الصحيحة العبارة أمام(  صح)  كلمة ضع - 1

 . المشكلات حل على القدرة يمنحنا الناقد التفكير (      )  .1
 . يحتلها الكيان الصهيوني  سورية عربية أرض إسكندرون لواء )       ( .2
 .موهبة لأي امتلاكهم عدم رغم كبيرة نجاحات حققوا الاشخاص من الكثير )       ( .3

 .السياسي الوعي درجة ارتفاع المجتمعية المشاركة معوقات من ()        .4

 درجة( 20( : )ب) المجموعة من يناسبها ما مع و( أ) المجموعة في العبارات الإجابة ورقة في أكتب -2
 للغةا    –           الثقافة                         -                  الانتماء الوطني    : الوطنية الهوية عناصر :() أ 
 به بارتباطهم الوطن أبناء شعور - الأجداد عاشها التي الأحداث  -  المادية و الفكرية الانجازات  -  الأمة إنجازات لكل وعاء :  ()ب

 :    يلي مما الصحيحة الإجابة اختر -3
 : المعرفة اقتصاد مرتكزات من .1

       المواطنة  -د  الابتكار  –ج              الصادرات زيادة   -ب            العمل فرص  -أ  

 :  الطاقة ترشيد سلوكياتمن  .2

                                      الإنارة المخفية  -د   تركيب مصابيح متوهجة     –ج   نزع مصابيح المنزل  -ب    فاتحة بألوان الجدران طلاء -أ 

 ؟  حضاري وتفاعل معرفي غنى مصدر السوري المجتمع تنوع :علل  – 0

  فقط سؤالينأجب عن  –ب 

 ) ذكر خمسة (عدد عوامل النجاح في الحياة   .1
 .المتعلقة بالطالب و المتعلقة بالمعلم   الذهني الشرود أسباب بين قارن .2
 دراسة حالة : .3

 تطرح الأزمات هذه في وغالبا ، الوطنية عملتها قيمة في حاد انهيار إلى تؤدي اقتصادية بأزمات الدول من العديد تمر
 الوطنية بعملتها متمسكة تبقى أنها إلا ، أكبر اقتصادية فائدة ذات تكون قد أخرى لدول بعملات للتعامل أفكارا

 ؟ الوطنية عملتها عن الدول تتخلى لا لماذا - أ
 . ا  السورية الوطنية العملة تواجه التي التحديات ما - ب
  ؟ الوطنية عملتنا على نحافظ كيف - ت

: السؤال الأول

 :  قزح قوس حدوثِ شروطَمن  -1

 الضوء مصدرُ أ
 الناظر خلفَ

 ممتلئة للشمس المقابلة السماء جهةُ ب
 الدّاكنةِ بالسُحبِ

 البصر خطّ بينَ المحصورةُ الزاويةُ ج
 درجة  42و  44 بينَ الشمس وأشعّة

قطرات ماء عالقة  د
 في السماء

.7)  ساعتها طول المدينة التيفكم خط شرق  15طول  في خط (  12 ) الساعة -2   ) 

 غربا 11 د غربا 34 ج غربا 44 ب شرقا 34 أ

 : المناطق الباردة الدافئة على  اتَتيّارالتباطأ من آثار   -3

 كل ما سبق  د جدّاً باردةٍ مواسمَ ج الأسماك كمّيّة انخفاض ب الأمطار كمّيّة انخفاض أ

  : فإن مكوناتها  حريرييميل لونها للسواد و ذات ملمس تربة  -0

 الدُبال و السلت 4 الكلس و السلت 3 الرملالدُبال و  2 الكوارتز و الطين 1

  أجب عن الأسئلة التالية : الثاني السؤال

 . غلط مع تصحيح العبارة المغلوطة صح أو بكلمة أجب -1
  . تمر دائرة الضوء من القطبين في الانقلاب الصيفي الشمالي  - أ
 .يساعد تلاقي التيارات البحرية على هبوط البلانكتون و زيادة الثروة السمكية  - ب
 يظهر قوس قزح الضباب بللون الأبيض . - ت

 فسر الآتي بجمل علمية دقيقة : -2
 . ؟  يوم كلَ أكثر أو مرّتين والجزْرِ المدّ حركَتا تحدُثُ  –أ  

                       يتصف  بعدم انتظام جريانه . الصيفية و الشتويةعلى الأمطار  في تغذيته النهر الذي يعتمد –ب            
  اللون  –شروط الحدوث و قوس المقلوب من حيث وس قزح الضباب ق وازن بين -3
 : كل مما يليالمسبب لتشكل  حدد العامل الرئيس  - 4
 التيارات البحرية . -4 الأمواج . – 1 الأوزون طبقة تآكل -4ظهور قوس قزح الضباب  –3الجبال القارية  -2وادي بردى   -1
 
 



 
 

 
 

 2  أختبر نفسك (   ) و الجغرافيةم للصف التاسع في مادة التربية الوطنية  2222يبية نماذج تجر               
 

 2222   -نماذج امتحانيه شاملة     
  السادسالنموذج 

 المُدرس غياث مستو
2991221512 

 : 
  

   حلل النص التالي : – الثالثؤال الس

حيث ات مناخ جاف ذفي منطقة  أستخدم الفلاح فيها طريقة الري بالغمر و ملمسها لزج عندما تكون رطبة تربة زراعية حمراء اللون
  بدأت النباتات بالأصفرار و تدنى إنتاج المحاصيل شيء فشيء .

 . و لماذا المشكلة التي ستتعرض لها هذه التربة  ما .1
 . ؟ هذه التربة من المشكلة المستقبلية الحلول لإنقاذ ما  .2
 ما مكونات هذه التربة  .3
 ما فوائد إضافة الدُبال اليها . .0

 

 : الرابع السؤال
 : عليها حدد و البحرية و البرية بحدودها السورية العربية للجمهورية خريطة أرسم

 حلب مدينة موقع  -     بردى نهر               
 

 

 

 النماذج موجودة على قناتي التلغرام 

https://t.me/ghyathmsto 
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 أولا : التربية الوطنية :

 أجب عن الأسئلة التالية : –أ 

 درجة ( 00) و انقلها الى ورقة إجابتك  صحيحة الغير العبارة أمام(  غلط)  كلمة و الصحيحة العبارة أمام(  صح)  كلمة ضع - 1

 .م  1791 القنيطرة سماء في السوري العلم رفع (      )  .1
 .الكبرى الدول لدى السفارات من أهم بأنها المنظمات توصف )       ( .2
 .موارد من تمتلكه بما فقط يقاس الحاضر الوقت في وفقرها الدول غنى )       ( .3

 على تحريك عملية التنمية . الخاص القطاعيعمل  ()        .1

 درجة( 20( : )ب) المجموعة من يناسبها ما مع و( أ) المجموعة في العبارات الإجابة ورقة في أكتب -2
 الوطنية الوحدة مكونات     –  تحديات الهوية الوطنية      -      الوطنية الهوية عناصر :من  () أ 

 الوطنية العملة  البلدة       -          عدالة توزيع الموارد             -            العشائرية    :  ()ب

 :    يلي مما الصحيحة الإجابة اختر -3

 :ايجابيات الطاقة الشمسية  من .1
       أماكنها قليلة  -د  لا تستمر طوال اليوم         –ج        للجميع متاحة   -ب    تستخدم حقولها للزراعة   -أ  

 : الذهنيّ الشرود أسباب من .2

                                       المعلم التفاعل مع  -د   والصّور المجسّمات استخدام  –ج   التّعلم في الوحيد الأسلوب  -ب   الحياتيّة بالمواقف التّعلم ربط  -أ 

 ؟  اعات أثناء الصر بطىء التطورو  ستقرارالا ثناءأيتسم المجتمع بسرعة التطور و التنمية  علل : – 1

  فقط سؤالينأجب عن  –ب 

 ) ذكر خمسة ( المجتمعيةالعوامل المؤثرة في المشاركة  .1
 . ةمحتل ي سوريةضاون كأرالإسكندرالجولان و لواء  من بين أهمية كلقارن  .2
 دراسة حالة : .3

 الإرهابية الجماعات باستخدام,  المنطقة في مشاريعها تنفيذ في جديدة أدوات و أساليب إلى الاستعمارية الدول لجأت م 2111 عام في
 تلك مواجهة في الاسطوري صمودهم و قائده و جيشه و السوري الشعب بمقاومة هزمت لكنها و,  السورية الدولة تفتيت أجل من

 ؟ المخططات

 م ؟ 2011سورية منذ عام  استهدافبم تفسر  - أ
 رب الغاشمة ؟حسورية مع هذه الكيف تعاملت  - ب
  الاستعماريةما أثر صمود سورية في وجه هذه المخططات  - ت

: السؤال الأول

 : ات كثافة سكانية مرتفعة المشروع المناسب لإقامته في منطقة  -1

 محميّات د جسور مشروعات ج سريعة طرق  ب .علميّة مشروعات أ
 : العالميّ الطبيعيّ التراث لائحة ضمن ما طبيعيّ موقع لإدراج طبيعيّةال معاييرَمن ال -2

 كل ما سبق صحيح د عذْبة ومياهاً وبيولوجيّة بيئيّة بارزةً أمثلةً ج واضحاً جيولوجيّاً تاريخاً ب استثنائيّاً طبيعيّاً جمالًا أ

 :  السائح  حقوقمن   -3

 المجتمع طبيعة مراعاةُ أ
 وعاداته

 إلى الإساءة وتجنّبُ ب
 العامّ الذّوق

 الأماكن في بالمجتمع الاختلاطُ د .بلدك عن جيّدة صورة وتقديمُ ج
 العامّة

  :  غربا 00غرب فكم الساعة عند خط  15عند خط طول  7الساعة   -0

 مساءا 1 1 صباحا 3 3 صباحا 5 2 صباحا  4 1

  أجب عن الأسئلة التالية : الثاني السؤال

 . غلط مع تصحيح العبارة المغلوطة صح أو بكلمة أجب -1
  .أمام التنمية  ُعائقاً السكّانيّة الكثافةَ تُعدّ - أ
 .كون عدد إيام سنته أكثر يالمدار الأطول ذو الكوكب  - ب

 فسر الآتي بجمل علمية دقيقة : -2
 . ؟  عدم حدوث التملح في حالة الري بالتنقيط   –أ  

                       . الاستثمارعدم قدرة الكثير من الفلاحين على غسل تربتهم من التملح قبل خروجها من  –ب            
  .و تضاريس المريخ  الأرضالعوامل المشكله لتضاريس  وازن بين -3
 : كل مما يليل ما الحل المناسب  - 1

 التربة و لزوجتهاكتلية  –التربة تفكك  – قلوية التربة –معالجة تأكل طبقة الأوزون   –التخفيف من عمل الرياح في الترب المفككه 
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   حلل النص التالي : – الثالثؤال الس 

التي تمتلك من الخبرات في القرية  بأنشا مصنع زيادة دخلهيعمل على التين و المشمش فأراد أن  من أشجار فلاح بستانا كبيرايمتلك 

الفلاح بفريق عمل  استعان و قد فختار مجال صناعة المربيات تحت اسم )خيرات بلدي ( المتوارثة في مجال صناعة المواد الغذائية
  ي الكتروني .بالتسويق التجار

  .  أهم العوامل لتكون صناعته ناجحةأذكر  .1
 . ؟   و لماذا الموقع المناسب لإنشاء المصنع ما .2
  الأداة الجغرافية المناسبة لدراسة المشروع .3
 .مقومين و خطوتين لتسويق المنتج الكترونيا  أذكر .1

 
 السؤال الرابع :

 و البحرية و حدد عليها : ةالبري اأرسم خريطة للجمهورية العربية السورية بحدوده
 طرة القنيموقع مدينة   -النهر الأعوج       
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